



Montevideo, 29 de abril de 2019.

De nuestra consideración:

Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento consultas recibidas y sus respectivas respuesta, referentes a la Licitación Abreviada N° 5/19: **ADQUISICION DE PRENDAS PARA EL UNIFORME DE FUNCIONARIOS NO ADMINISTRATIVOS DEL HOSPITAL BSE.**

CONSULTA 2: En la misma se establece la apertura para la fecha 6/05/2019, a su vez se pone como fecha de entrega de las prendas en caso de ser adjudicado el 01/06/2019, lo cual es un plazo poco prudente para la confección de las prendas ¿Podrían reconsiderar dichas fechas?.

RESPUESTA 2: Se accedió a otorgar prórroga únicamente de la fecha de entrega (Artículo 14 del Pliego), quedando la misma para el **14/06/2019**.

CONSULTA 3: En el capítulo de las túnicas talle XS omiten detallar las medidas de largo de manga, ancho total inferior y ancho de tórax.

RESPUESTA 3: Las medidas de largo de manga, ancho total inferior y ancho de tórax, de las muestras de las túnicas xs, deberán ser confeccionadas, de acuerdo a la tabla de talles y medidas que las empresas presenten.

Saluda a Ud. atentamente.

Por el **Banco de Seguros del Estado**